e~
Kapul = Market

KRONO

Kilsé szarnyaskapu hajtas
KR3 KR5

1) Motor (balos) 6) Kulcsos kapcsold

2) Motor (jobbos) 7) Séarga figyelmeztétvillogd lampa
3) Vezérb egység 8) Antenna

4) Radiovev 9) Nyitasiranyu biztonsagi fotocellak
5) Zarasiranyu biztonsagi fotocellak 10) Taviranyitd

KONO miszaki leiras 1/5 oldal



Altalanos leiras

- A terméket teljes egészében a CAME S.p.a. fejlesztette és gyartotta.
- A motor védettségi szintje IP54

- A termékre 12 hdénap garancia vonatkozik, kivétel szalkeartelepités, vagy Uzemeltetés esetén.
- A CAME S.p.a. 1ISO9001:2000 és ISO 14001 mingsitett.
- Ez a termék lakossagi hasznélatra van tervezve.
- A termék csak a rendeltetési helyén és maodjakidaiik, minden egyéb hasznalat a motor
karosodasat vonhatja maga utan.
- Ebbdl a motortipusbdl Iétezik (beltimézbe az utca fel€) balos és jobbos kivitel.
A balos kivitelt a motor nevében ,S” jeldli.
A jobbos kivitelt a motor nevében ,D” jeldli.

Hasznéalati korlatok

KR 300/310
Kapu szélesség Kapu suly
2,00 m 800 kg
2,50 m 600 kg
3,00 m 400 kg
KR 500/510
Kapu szélesség Kapu suly
2,00 m 1000 kg
25m 800 kg
3,00 m 600 kg
4,00 m 500 kg
5,00 m 400 kg

Technikai adatok

KR300/310 | KR500/510
Védettség IP54
Suly 10 kg | 12 kg
Tapfesziltség 230V A.C.
Aramfelvétel 1,1A
Teljesitmény 130 W
Uzemhéanyad 30%
Max. huzoeré 3000 N
Nyitasi idé (90°) 22's | 34s
Inditbkondenzator 8 uF

KONO miszaki leiras 2/5 oldal



Befogad méretek

Corsa
Stroke
Course
Lauf
Recorrido

504 (KR5)

L/ 304 (KR3) /\

Telepitési méretek

Pilastro
Pillar

1

Pilier Anta Battuta d'arresto
/ Piailer Leaf (3ate siopper
Pilar Vantai Arét
A/ Tor Toranschiag
Hoja Tope
FAR
. v I
\ Camiera
Hinga
Chamnidre
Schamier
Bisagra

- Felszerelés étt ellenérizze a forgaspontok allapotat, zsirzottsagat.
- Ugyeljen, hogy a ,,C” méret ne legyen nagyobb, mint a lenti tAblazatban kdzo6lt méretek.

Motortipus Nyitasi sz6g A B C E

KR 300/310 90° 130 mm 130 mm 60 mm 910 mm
KR 300/310 120° 130 mm 110 mm 50 mm 910 mm
KR 500/510 90° 200 mm 200 mm 120 mm 1300 mm
KR 500/510 130° 200 mm 140 mm 70 mm 1300 mm

KONO miszaki leiras 3/5 oldal



A motortartd konzolok telepitése

AR EEEN
e == o
T

= 1 r—

m

Az abra alapjan helyezze el a két motortartd konzolt ugy, hogy azok kapu fel6li veégei egymassal

vizszintesek legyenek, tigyelve a ,kilenclyukd” vasalat helyes pozicidjara a kapu forgaspontjatol.

(Lsd.: Telepitési méretek fejezet, tablazat)

A motor telepitése

Vite M8 x 35 Vitie3,9x95

Screws M8 x 35 Screws 3,9x 9,5
Boccola Tornillos M8 x 35 Tornillos 3,9 x 9,5
Bush =

Casquillo

\ A 3
: i : ®— Rosetta o0 12
= g — ——— @ 12 Washer
f T 1 ; Arandela g 12

Dado M12
S M12 nut
———— M8 nut
Tuerca Ms Tuerca M12

Az abra alapjan szerelje fel a motort a tartbkonzolokra a mellékelt csavarokkal.

A motor bekdtése a vezérlésbe

< Fig 1 ~ |/ |
L WL
Terra B
_?round \_7__‘_“5—*
erre z N —
Erde EIg@+ e _ l
Tierra
© ®® 4 o
T G O L L~
Morsettiera - >k o 3
Terminal block // [&’ ® ® / 1] | I
Borne - Ulviw —
Klemmenleiste |
@ja de terminales / — ’/___,/‘@ \part 5

- Egymotoros kapu esetén a motor ,U”, ,V”, \W” pontjait kdsse be a vezérlés ,U”, V", ,W" pont-
jaira.
- Kétmotoros nikodtetés esetén:
Motorl ,U”, V", W” > vezérlés ,U", V", ,W” pontjaira,
Motor2 ,U”, V", \W” > vezérlés X", ,Y”", ,W” pontjaira.

KONO miszaki leiras 4/5 oldal



Végalldsok beédllitasa

KR310S KR310D
KR510 S KR510D

- Tavolitsa el a ors6anya burkolatot.

- A" jelzés a nyitasi végallast, a ,C” jelzés a zarasi végallast jeloli.

- Lazitsa fel a csavar kontraanyajat.

- A nyil irdnyaba forgatva a bél€savart a nyitasszélességet novelheti.

A kireteszeld szerkezet nikodtetése

- Az abrék alapjan a mellékeltimnyag kulcsot helyezze a nyilasaba és forditsa,&l, alaku
kireteszed kar ennek hatasara kiugrik.

- Forditsa el 90°-ban a kiretes &fart.

- A motor kézi nikddtetésre van allitva.

- Motoros niikddésre allitAshoz forditsa vissza alaphelyzetimy@sja be a fészkébe a kiretegzel
kart.

Management quality certificate = . £z s g , L, .
DIN EN ISO 9001 Az 6sszes informacié maximalis figyelemmel és eligaéssel lett elké PRODUCTS

Sk szitve Mindemellett nem vallalunk feleésséget semmilyen hibéért, vagy
"1w~ kihagyasért.
T % 5 i o
S (P o
T "L’?EE; I=5
Registration N*
12 100 8953

KONO miszaki leiras 5/5 oldal



